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INTERROGAZIONE n. ?-f ?/)< )/
Avio: Viadotto impraticabile. A quando la riapertura?

I lavori di messa in sicurezza e riqualificazione, di competenza dell'Autobrennero, del viadotto ehe
collega le due spende del Comune di Avio sono oggetto di malumore visto ehe si protraggono
ormai da quasi un anno.
Tenendo in considerazione ehe i lavori in questione si protran-anno ancora per qualche settimana, e
chiaro ehe i cittadini, cosi come gli ammiiustratori locali, ritengano doverose delle spiegazioni e
richiedano un intervento immediato per diminuire l'attesa visto il disagio ehe la chiusura de] ponte
sta creando alla popolazione.
Nella risposta all'inten'ogazione n. 172/XV il Presidente Ugo Rossi dichiara ehe l'intervento "sara
ultimalo nel corso dell 'aulunno dell 'anno correnle ".

Tutto ciö premesso,

il sottoscritto Consigliere
interroga

il Presidente della Regione per sapere:

l. Se si ritenga opportuno sollecitare Autobrennero alla conclusione dell'opera visto ehe giä la
chiusura sta comportando non pochi disagi alla popolazione.

A norma di Regolamento, si chiede risposta scritta.

Lega Nord Trenlhw

Cons. Maurizio Fugalli
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An den

Präsidenten des Regionalrates

ANFRAGE

Avio: Die Autobahnüberführung ist nicht befahrbar. Wann ist mit einer
Wiedereröffnung zu rechnen?

Die Arbeiten zur Sicherung und Erneuerung der Autobahnüberführung in der
Gemeinde Avio, die von der Brennerautobahn durchgeführt werden, sorgen für Unmut,
da sich diese nunmehr seit fast einem Jahr hinziehen.

In Anbetracht dessen, dass die genannten Arbeiten noch einige Wochen andauern
werden, ist es verständlich, dass die Bürger und auch die örtlichen Verwalter eine
Erklärung verlangen und gleichzeitig auf ein unverzügliches Einschreiten drängen, um
genannte Frist zu verringern, da die Schließung der Überführung der Bevölkerung
beachtliche Unannehmlichkeiten bereitet.

Im Antwortschreiben auf die Anfrage Nr. 172/XV hat Präsident Ugo Rossi erklärt, dass
"die Arbeiten im Herbst dieses Jahres abgeschlossen sein werden".

All dies vorausgeschickt,

erlaubt sich der unterfertigte Regionalratsabgeordnete den Präsidenten der
Region zu befragen, um Folgendes zu erfahren:

1. Ob es als angemessen angesehen wird, die Brennerautobahngesellschaft
aufzufordern, die Arbeiten zu beenden, da die Schließung der Überführung der
Bevölkerung zahlreiche Unannehmlichkeiten beschert.

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Maurizio Fugatti


